



Menu Maverick Cafe'

https://it.menulist.menu
Via Lodovico Baylle 131, 09124,Sardegna Italia, Cagliari, Italy
+393970659174 - http://www.maverickcafe.it/









Un **completo** <u>menu</u> di Maverick Cafe' da Cagliari con tutti gli **18** piatti e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le *offerte stagionali* o *settimanali* ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Cosa piace a <u>User</u> di Maverick Cafe':

luogo ideale per un aperitivo o spuntino veloce. prezzo competitivo, servizio veloce. solo nota negativa ma facilmente migliorata e la mini cutter ora molto in voga che accompagna l'aperitivo incluso nel prezzo (per un prosecco con patatine, olive e mini cutter con pane a fette e carati che sarebbe perfetto se non fosse davvero scomodo mangiare a fette in quel modo. Visualizza tutti i feedback.

Menu Maverick Cafe'



Frullati

FRULLATO

Antipasti

PATATINE

Dolci

CREPES

Bevande

SUCCHI

Bevande Calde

ΤÈ

Caffè

CAFFÈ

Drinks

BEVANDE

Restaurant Category

VEGANO

Ingredienti Utilizzati

ACEITUNAS

FRUTTA

VERDURA

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PANE

PANINI

SANDWICH

Bevande Alcoliche



PROSECCO
BIRRA
APEROL SPRITZ

APEROL

Menu Maverick Cafe'



Maverick Cafe'

Via Lodovico Baylle 131, 09124,Sardegna Italia, Cagliari, Italy Orari di apertura:

Domenica 08:00-00:00 Lunedì 08:00-22:00 Martedì 08:00-22:00 Mercoledì 08:00-22:00 Giovedì 08:00-00:00 Venerdì 01:00-04:00 05:00-00:00 Sabato 08:00-00:00 **⊉**gallery image

Fatto con it.menulist.menu